

## Приключение в Atlantis Sanya

### Водный Мир в Atlantis Sanya



#### Днем – полно адреналина, ночью – визги и веселье!

Водный Мир в Atlantis Sanya – водный парк, работающий круглый год. Вас ждут 34 водных горки для веселой игры, антигравитационные аттракционы, что вызовут бурю адреналина при каждом спуске. Или вам интересно пройти испытание быстрыми потоками, исследовать магические подводные туннели, быть в непосредственной близости с акулами и скатами. Для маленьких гостей есть особые развлечения, такие как река экстремального течения, Морское Царство и веселые детские игры с водой. А вечером, когда Водный Мир открывает свои двери для ночных мероприятий, каждый найдет сюрприз для себя: известные диджеи, живые исполнения саббы, поражающие воображение африканские танцы, бурные вечеринки с пузырями, забавные пловушки утки Atlantis Sanya и водные битвы из пушек. Под звездами, на ночном рынке Водного Мира, Вас ждут развлечения в компании друзей, заигрывания бокалов и захватывающее шоу с фейерверками – день пройдет в ночь.

### Аквариум Затерянного Пространства



#### День и ночь – разные миры в аквариуме

Аквариум Затерянного Пространства предоставляет уникальное путешествие в мир глубокого океана. Атлантида – город, скрытый в морских глубинах на протяжении тысячелетий, и аквариум приглашает Вас раскрыть его тайны. Аквариум Затерянного Пространства предоставляет возможность погружения с акулами, скатами и другими 86 000 удивительными морскими обитателями.

### Остров Дельфинов



#### Вас ждет встреча с морскими феями в глубинах океана

Остров Дельфинов – это место, где дельфины и морские львы обитают в гармонии, а также образовательный и научно-исследовательский центр по изучению морских млекопитающих. Выберите взаимодействие с животными или захватывающие подводные погружения в зависимости от Ваших интересов и навыков. Здесь Вы сможете весело провести время вместе с активными и игривыми дельфинами, встретиться с умными морскими львами на берегу, а также заказать профессиональную фотосессию, чтобы запечатлеть этот незабываемый момент для Вас и Ваших близких.

### Подводное исследование



#### Погрузитесь в синий мир, чтобы исследовать подводную утопию

В Atlantis Sanya Вы станете исследователем подводного мира, приблизившись к морским обитателям на расстояние вытянутой руки. Под водой Вы сможете исследовать, открывать и чувствовать, наслаждаясь спокойствием и тайной ночного плавания, ощущая температуру воды от прикосновения к морским рыбам, переживая объятия океана теплом и радостью. В этом мире Вы продолжите свое подводное приключение.

### Снег для Вас



#### Покоряйте склоны вне зависимости от сезона – круглый год наслаждайтесь скоростью!

FORYOU SKI – Снег для Вас – это первый в г. Санья универсальный крытый симулятор горнолыжного спорта. В этом месте установлены передовые симуляторы горнолыжного спуска, созданные для тренировки профессиональных спортсменов. С наилучшими уклонами (регулируемыми в зависимости от уровня подготовки учеников) и возможностью изменения скорости спуска в зависимости от опыта, безопасно и эффективно учащиеся смогут быстро освоить правильные движения и позы на горнолыжном спуске, а также укрепить свою уверенность.

## Развлечения в Atlantis Sanya

### С-Шоу в Atlantis Sanya



#### Морская легенда о Русалочке и Принце Атлантиды

Первое крупномасштабное оригинальное резидентское шоу от флага культурно-туристического предприятия «FOLIDAY», которое дебютировало в феврале 2019 года в театре С-Шоу Atlantis Sanya. С-Шоу вдохновлено легендой об Атлантиде, рассказывает о морской саге Русалочки и Принца Атлантиды, представляя уникальные номера в воздухе, на суше и под водой. Театр С-Шоу – это первый в Хайнане полукрытый театр с 3D-водным эффектом, который вмещает 7 000 кубических метров центральной сцены с водными эффектами и более 300 квадратных метров видеостены с возможностью движения, а также вмещает 1 800 зрителей.

### Фотосессии Для Вас



#### Официальная фотосессия в Atlantis Sanya

Официальные фотографии Atlantis Sanya предоставляют услуги фотосъемки для гостей в нескольких отобранных местах в районе курорта. Освободите руки и насладитесь развлечениями! Позвольте нашим профессиональным фотографам сохранить для Вас воспоминания о прекрасных моментах в Atlantis Sanya!

### Детский клуб Мини-лагерь и 4Д-кинотеатр



#### Полный день развлечений для детей, позволяющий и взрослым, и детям насладиться отдыхом по своему вкусу.

Площадь Мини-лагеря составляет 880 квадратных метров и включает разнообразные развлекательные устройства и международные образовательные игры. Родители могут спокойно оставить детей здесь, освободиться и насладиться своим отдыхом, пока дети весело проводят время. 4Д-кинотеатр вмещает до 30 человек одновременно, а также демонстрирует популярные фильмы в синхронизации с кинопроектором. Смотрите, когда хотите!

### Королевский бассейн и семейный бассейн



Площадь бассейнной зоны составляет более 7 000 квадратных метров, что делает ее идеальным местом для расслабления и отдыха во время Вашего отдыха! Семейный бассейн с обогревательным оборудованием позволяет загораться в воде даже зимой! Королевский бассейн является прекрасным местом для фотографирования и отметок в отпуске! Уникальный прозрачный бассейн в сочетании с голубым небом на заднем плане обеспечит Вашему аккаунту в социальных сетях яркие и внимательные взгляды.

### Торговый Путь в Atlantis Sanya



Здесь собрано множество разнообразных товаров, чтобы Вы могли наслаждаться шопингом.

## Организация Встреч и Мероприятий в Atlantis Sanya

1314 номеров и люксов с видом на море, включая 725 номеров с двумя кроватями и разнообразие вариантов ресторанов; 1200 парковочных мест; 11 внутренних и открытых площадок для мероприятий; специализированная кухня для банкетов; персональные маршруты для гостей; профессиональное планирование мероприятий и команда поваров, удостоенных наград. Atlantis Sanya стремится создать для Вас и Ваших гостей незабываемый опыт, оставляющий в сердцах впечатление на всю жизнь.



Площадь внутренних помещений для конференций и банкетов составляет более 5 000 квадратных метров. Особенно выделяется Банкетный Зал Atlantis Sanya, площадью 2 300 квадратных метров, с собственной кухней. Зал можно разделить на 3 части, высота потолка составляет 8,8 метров. Зал Silk площадью 495 квадратных метров имеет отдельную зону для коктейлей или кофе-брейков. В зале Silk также есть VIP-комната и комната для невесты.

Atlantis Sanya предлагает почти 6 000 квадратных метров открытых газонов для мероприятий, включая береговой газон площадью 3 500 квадратных метров, газон для банкетов площадью 1 500 квадратных метров, огромный газон «Океан» площадью 500 квадратных метров и малый газон «Океан» площадью 300 квадратных метров. Кроме того, в курортной зоне есть множество других уникальных мест для выбора.



Atlantis Sanya

572013. Китай, провинция Хайнань, город Санья, бухта Хайтан, улица Хайтан Бейбу, д. 36  
0898 8898 6666 www.atlantissanya.cn

ATLANTIS  
SANYA  
三亚·亚特兰蒂斯

## Развлечения для всей семьи, путешествие к мировым вкусам без пересадок.



## Добро пожаловать в Atlantis Sanya!

Вдохновенный легендарным исчезнувшим городом Атлантидой, расположенным на берегу национального побережья в заливе Хайтан, Atlantis Sanya - это первый курорт Atlantis в Китае. Кроме того, наши отели в рамках бренда Atlantis включают в себя курортный отель Atlantis на Пальмовом острове в Дубае и королевский курортный отель Atlantis в Дубае.

Насладитесь удивительными видами на побережье Южного Китая, а Atlantis Sanya унаследует величественный и таинственный характер океана, предоставляя гостям потрясающее путешествие и невиданное ранее развлечение и отдых. Вас ожидает захватывающие водные горки в Водном Мире, общение с уникальными морскими существами в Аквариуме Затерянного пространства и разнообразнейшее пиршество. В настоящее время Сянья стало первоклассным туристическим и курортным местом в Китае. С открытием этого инновационного комплекса, Atlantis Sanya - чудесный морской мир, сделает Сянья в будущем новой точкой притяжения для туризма и досуга в Китае.

Atlantis Sanya - это истинное место отдыха и развлечения на тему океана. Здесь гости могут насладиться множеством разнообразных развлекательных удовольствий и услуг, включая рестораны с мировыми шеф-поварами, разнообразные бары и лаунджи, а также богатые водные развлечения в Водном Мире, пресноводные и морские аквариумы, площадки для открытых морских животных и интерактивный центр взаимодействия с дельфинами и морскими львами. В этом месте гости из разных уголков мира также смогут насладиться выдающимися услугами проживания, увлекательными процедурами водолечения, роскошными бутиками, а также просторными местами для проведения мероприятий и бескрайним пляжам высокого качества. Atlantis Sanya приведет гостей всех возрастов в захватывающий и привлекательный мир развлечений и отдыха в водной среде.



- Владелец: Fosun International
- Управляющая компания: Kerzner International Holdings Limited - ведущий международный разработчик и оператор курортных мест, развлекательных площадок и роскошных курортных отелей с богатым опытом в инновационных развлечениях и управлении.
- Концепция дизайна: Под знаком благополучия, передовые дизайнерские идеи воплощают современную Atlantis Sanya как визитную карточку г. Сянья.
- Общая площадь Atlantis Sanya составляет около 540 000 квадратных метров; площадь Водного Мира и острова дельфинов составляет 200 000 квадратных метров.
- Водный Мир подходит для отдыха и развлечений для всех возрастов.
- Аквариум Затерянного Пространства предлагает погружение в мир погружений, позволяя встретиться вблизи с 86 000 морскими обитателями, включая акул и скатов.
- Общее количество номеров составляет 1 314, включая 154 люкса; минимальная площадь номера - 48,5 квадратных метра, и некоторые номера являются самыми большими в г. Сянья.
- Общая площадь внутренних многофункциональных залов для конференций и разнообразных мероприятий составляет более 5 000 квадратных метров.
- Парковка: предоставляется около 1 200 мест для парковки, предназначенных для гостей и дневных посетителей; расстояние до международного аэропорта Феникс в г. Сянья - около 45 км, до железнодорожного вокзала г. Сянья - около 40 км, до Магазины международной беспошлинной торговли г. Сянья - всего 2 км.

## Впечатляющее пребывание в Atlantis Sanya

1314 роскошных и просторных номеров с видом на море ждут Вас в Atlantis Sanya. Среди них - 154 изысканных люкса. Мы предоставляем разнообразие вариантов для удовлетворения Ваших потребностей. Площадь номеров начинается от 48,5 квадратных метра, а некоторые из них являются самыми просторными в г. Сянья.

### Выбор номеров



Роскошные морские виды: Насладитесь захватывающими видами на море в номерах с роскошным морским видом.

### Номера «Королевский клуб» с видом на море



Окунитесь в красоту моря через окно в роскошных номерах «Королевский клуб», чтобы полностью насладиться его удивительным видом. К тому же, Вы получите доступ к Королевскому клубу, где можно расслабиться и насладиться спокойствием.

### Королевский клуб



Королевский клуб предлагает уединенное пространство и великолепные виды на море, создавая прекрасное впечатление о комфорте и роскоши для гостей. Для гостей, выбравших проживание в люксах «Королевский клуб» с видом на море и выше, доступ в Королевский клуб предоставляется бесплатно.

### Клуб Atlantis Sanya



Клуб Atlantis Sanya расположен на 48-м этаже отеля. Гости могут полюбоваться великолепным видом на бухту Хайтан в течение дня и ночи. Круглосуточное обслуживание изысканными блюдами и качественный заботливый сервис позволяют гостям насладиться выдающимся опытом в клубе Atlantis Sanya.

### Просторные люксы



Почувствуйте себя уютно и комфортно в наших новых и элегантных люксах. Каждый из них предоставляет уютное и интимное пространство, а также преданное внимание к деталям.

### СПА-комплекс ANAVA (АХАВА) и тренажерный зал



СПА-комплекс ANAVA (АХАВА) - это оазис покоя, где Вы восстановите свои силы и энергию во время Вашего путешествия. Пригласим Вас заново ощутить живительное действие воды, окутанный дымкой ароматов и свечей, войти в этот уютный уголок гармонии. Откройте для себя удивительные свойства косметики на основе минералов Мертвого моря, исцеляющей и восстанавливающей Вашу кожу. Наш тренажерный зал предоставляет полный набор оборудования и персональных тренеров для разнообразных видов физической активности. Будто силовые тренировки, аэробика, медитация или йога - в Atlantis Sanya Вы найдете все, что нужно для поддержания своей формы.

## Изысканные Люксы в Atlantis Sanya

В каждой из уникальных Люксов Atlantis Sanya Вас ожидает просторное роскошное оформление. Откройте для себя непревзойденный комфорт и уникальное чувство уютного размещения, благодаря инновационному дизайну и персональному обслуживанию. Превзойдите ожидания и почувствуйте себя как дома, наслаждаясь высшим комфортом.

### Президентские Люксы (2 шт., от 305 кв. м)



Президентские Люксы, расположенные на 51-м и 52-м этажах основного здания, предоставляют потрясающий вид на живописную бухту Хайтан. Здесь Вы найдете просторное гостиное пространство, отдельную конференц-зону и съемную комнату, а также эксклюзивное обслуживание личного батлера.

### Дворянский Люкс (1 шт., от 564 кв. м)



Дворянский Люкс предоставляет захватывающий вид на океан, полностью раскрывая великолепие Водного мира Atlantis Sanya. Этот Люкс имеет две просторные спальни, обеденную зону, роскошную аудиосистему и террасу площадью 73 кв. м.

### Королевский Люкс (1 шт., от 1 061 кв. м)



Королевский Люкс предоставляет уникальный вид на бухту Хайтан и Южно-Китайское море. Этот Люкс является воплощением роскоши, с тремя роскошными спальнями, просторной гостиной, обеденной зоной, частным фитнес-залом и зоной водных процедур. Гости могут насладиться интимным опытом высочайшего уровня. Специальные развлекательные зоны с мультимедийными устройствами и аудиосистемой позволят вам расслабиться и насладиться жизнью.

## Подводные Люксы

Пять двухэтажных Люксов с видом под водой, предоставляющие захватывающий вид на риф, создадут для Вас романтическое и интимное пространство. Исследуйте удивительные и таинственные пейзажи потерянного континента Атлантиды.

### Подводные Люксы «Нептун» (4 шт., от 145,5 кв. м)



Просторные спальни и ванны Подводных Люксов «Нептун» предоставляют потрясающий вид на риф. Откройте для себя яркий морской мир с палитрой морских обитателей. Эти Люксы также оборудованы роскошной аудиосистемой и эксклюзивная продукция по уходу. Все Люксы «Нептун» оборудованы террасой площадью 12 квадратных метров.

### Подводный Люкс «Посейдон» (1 шт., от 340 кв. м)



Подводный Люкс «Посейдон» с просторными спальнями и ванными предоставляет удивительный вид на риф. Насладитесь обзором 86 000 морских обитателей и ощутите атмосферу подводного мира великолепного рифа. Этот Люкс также оснащен полностью оборудованной обеденной зоной, роскошной аудиосистемой и эксклюзивной продукцией по уходу, чтобы обеспечить Ваше комфортное и приятное пребывание. Все Люксы «Посейдон» оборудованы террасой площадью 33 квадратных метров.

## Рестораны в Atlantis Sanya



## Глобальные вкусы на Вашем столе

### BREAD STREET KITCHEN & BAR — Избранные стейки

Ресторан известного шеф-повара Гардона Раззи — несомненный выбор среди ресторанов со стейками в г. Сянья. Здесь предлагаются классические техники сухой выдержки мяса, а также блюда аутентичной британской кухни, включая «Бифштекс Веллингтон», «Стейк из брэнна», «Т-образный стейк», «Стейк Рэдфорди» и многие другие.

### Японский ресторан «Нэсу» — Искусство суши

Японская морская гастрономия нового уровня. Этот ресторан с морепродуктами является специализированное место в стиле Сингапура, где для гостей готовят лучшие традиции японской кухни с учетом зеленых идеалов, здорового питания и устойчивого развития. В ресторане представлены свежие морские рыбы, суши, темпура и множество разнообразных видов особого риса, а также разнообразные виды саке для разнообразных вкусов.

### Ресторан «Сун Хэ» — Изысканная кухня Южного Китая

Ресторан «Сун Хэ» основан во времена правления императора Циньлуна в 1757 году. Это исторический бренд символа Суджукской кухни. Ресторан представляет удивительное сочетание культур кулинарии Южного Янца и тропических островов, расположенных на 18-м северном параллеле. В ресторане предлагаются как классические блюда из «Сун Хэ», так и характерные блюда кухни Хайнаня и Гуандуна, дополняя их современными элементами и местными продуктами из г. Сянья, чтобы создать международный опыт и открыть новое будущее для Суджукской кухни.

### Ресторан TIKKI и пивоварня Нарес

Ресторан обладает профессиональным пивоваренным оборудованием и немецким пивоваром, предлагающим истинным любителям ручной пивоварни чистый и натуральный настой пива. Здесь Вы также можете насладиться бургерами, пиццей, салатами и другими закусками в сопровождении увлекательных развлечений, создавая визуальное и культурное удовольствие.

### Платон — Лаундж-бар

Бар предлагает красивый вид на сад и предоставляет уютную и современную атмосферу. Здесь гости могут насладиться тематическим афтеднем, включая классические французские десерты и коктейли, крепкие напитки и кофе, предлагая широкий выбор напитков.

### «Ли Зи Ши» — Чайная комната

Чайная комната создана для тех, кто ценит изысканность. Здесь царит спокойствие, а аромат чая медленно наполняет воздух. Дизайн комнаты включает в себя изысканную мебель из натурального дерева и нежный интерьер, который отражает естественную атмосферу и простоту.

### Звездное гурманная зона — Многообразие кулинарии

Разные гастрономические точки, среди которых суджукская лапшерия, рестораны с блюдами из свежей рыбы, и стойка с жареной мясной кулинарией, предлагают гостям настоящие аутентичные деликатесы. Это также редкое для Хайнаня внутрикурортное место с разнообразными кулинарными предложениями.

### Подводный ресторан «Океано» — Романтика под водой

Подводный ресторан «Океано» — пионер морских блюд на Хайнане. Здесь можно насладиться панорамным видом на озеро посольской лагуны и выбрать из разнообразных морепродуктов на выбор. Отдыхая в этом ресторане, гости могут насладиться свежей рыбой и морепродуктами, выбором подходящее вино или коктейль для дополнения удовольствия.

### Ресторан «Крабовое Меню» — Крабы из Сингапура

Это специализированное место в стиле Сингапура, где для гостей готовят разнообразные блюда с крабами. В ресторане используются свежие живые крабы со всего мира, такие как камбала, королевский краб и сокровищница, чтобы создать обеды с насыщенным вкусом, смешивая стили приготовления блюд Сингапура и восточно-азиатские влияния, и представив разнообразие ароматов крабовых блюд.

### Шафран — Буфет

Ресторан предлагает круглосуточно богатство западных и азиатских блюд. В нем размещены шесть живых столов для приготовления пищи, представляя разнообразные уникальные блюда со всего мира. Площадь ресторана составляет более 2 000 квадратных метров, и в нем есть 804 места для гостей.

### Цветной кристалл — Буфет

Это международный буфет, который включает в себя особенные морепродукты, блюда международной и азиатской кухни, стейки, горячие котлеты, азиатские лапшерии, хайнанские закуски и разнообразные изысканные десерты. В ресторане также предлагаются разнообразные напитки, включая пиво и безалкогольные напитки.

### Бухта Посейдона — Кофе и десерты

Идеальное место для тех, кто хочет быстро выпить чашку кофе или перекусить. Гости могут насладиться разнообразными напитками и закусками, наблюдая за игрой морских обитателей в озере посольской лагуны.

